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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Labské skály pro období 2021 - 2027 

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ  
k Akčnímu plánu a klíčovému projektu MAS Labské skály „Podpora 

komunitní práce na území MAS Labské skály I“ 
(v rámci přípravy Akčního plánu SCLLD MAS Labské skály – programový rámec OPZ+)  

 

Datum konání: 2. 5. 2022 

Čas konání: 12:30 – 14:30 hod  

Místo konání: Komunitní centrum Vlna, Telnice 21 

 
PŘÍTOMNI 

jméno  subjekt 

Jiří Starý Město Chabařovice 

Eliška Dostálová Komunitní centrum Telnice 

Ing. Jan Doubrava Obec Telnice 

Luďka Maříková NJP, z.s. 

Gabriela Váchová, Bc. Obec Dolní Zálezly 

Ing. Magda Pejšová, MPA Obec Dolní Zálezly 

Diana Chudobová, Bc. Komunitní centrum Povrly 

Petr Říha Obec Řehlovice 

Anna Říhová Obec Řehlovice 

Marie Říhová Komunitní centrum Přestanov 

za kancelář MAS 

Jiřina Bischoffiová Vedoucí pro SCLLD 

Ing. Renata Jírová  Koordinátorka přípravy SCLLD 2021+ 

Petra Šofrová Finanční manažerka MAS 

Mgr. Kateřina Vytlačilová koordinátorka přípravy Akčního plánu OPZ+ 

 
Přítomní se podepsali do prezenční listiny (k nahlédnutí v kanceláři MAS Labské skály) 
 
PROGRAM JEDNÁNÍ 

1. Zahájení (přivítání, představení účastníků) 
2. Aktuální informace k přípravě Akčního plánu a klíčového projektu 
3. Nastavení Akčního plánu a klíčového projektu 
4. Diskuze 
5. Shrnutí, závěr 

 

 



 

2 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Labské skály pro období 2021 - 2027 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ 

 Jednání zahájila Renata Jírová, projektová manažerka MAS a koordinátorka přípravy SCLLD 2021+ (dále 
jen „R. Jírová“), která účastníky přivítala, představila se a uvedla důvody setkání. Poděkovala všem 
přítomným za jejich účast a obci Telnice za poskytnutí prostor a občerstvení. Poté představila 
koordinátorku přípravy Akčního plánu OPZ+ Kateřinu Vytlačilovou (dále jen „K. Vytlačilová“) a finanční 
manažerku MAS Petru Šofrovou a požádala přítomné účastníky, aby se v krátkosti také představili. 

 R. Jírová poté přítomným sdělila program jednání – představit a podat aktuální informace k Akčnímu plánu 
a klíčovému projektu MAS Labské skály „Podpora komunitní práce na území MAS Labské skály I“ (dále jen 
„projekt“), zapojení jednotlivých aktérů do projektu a nastavení aktivit v rámci jednotlivých komunitních 
center.  

 Prvním bodem jednání bylo představení projektu, jeho cílů a aktivit - cílem projektu je rozvoj a podpora 
komunitního života a práce na části území MAS podporou činnosti 6 komunitních center v obcích Dolní 
Zálezly, Chabařovice, Povrly, Přestanov, Řehlovice a Telnice. Tato centra budou přirozeným a rozmanitým 
komunitním prostředím, ve kterém budou realizovány aktivity s akcentem na specifické potřeby cílových 
skupin a místního venkovského prostředí. Projekt je koncipován jako projekt pilotní a má za cíl vybudovat 
funkční komunitu obyvatel jednotlivých obcí postavenou na pomoci, vzájemnosti, maximální 
soběstačnosti a odpovědnosti, protože takováto komunita je důležitým aspektem pro úspěšnou integraci 
cílových skupin se širokým spektrem problémů a potřeb. Model vytvořený na základě tohoto pilotního 
projektu bude postupně implementován na další území MAS tak, aby byl udržitelný i bez dotační podpory. 

R. Jírová rovněž popsala cílové skupiny projektu a realizační tým projektu (viz Příloha č. 2 – prezentace). 
K. Vytlačilová objasnila svou budoucí roli v projektu (hlavní manažer a koordinátor) a sdělila přítomným 
své dosavadní zkušenosti se sociální oblastí a komunitní prací. Finanční zajištění projektu poté představila 
Petra Šofrová – hrazení lidských zdrojů z projektu, přesné nastavení bude jasné, až bude zveřejněna výzva, 
režie jednotlivých komunitních center hradí obce (nájmy, energie, kancelářské potřeby, vybavení…), za 
současného nastavení projektu jsou celkové náklady na projekt cca 11,8 mil. Kč, což je cca 59% CZV 
z celkové alokace MAS na OPZ+ (podrobně viz Příloha č. 2 – prezentace). 

R. Jírová přítomným sdělila také informace o aktivitách, které proběhly v rámci přípravy projektu (analýza 
území, sběr a zpracování statických dat, dotazníková šetření, jednání s klíčovými aktéry v území) a 
zhodnotila průběh konzultace projektu na MPSV (29. 3. 2022). Zároveň sdělila, že Řídící orgán Operačního 
programu OPZ+ vydal první verzi Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce a Specifickou část pravidel 
pro žadatele a příjemce pro projekty s přímými a nepřímými náklady a pro projekty financované s využitím 
40% paušální sazby. Dokumenty jsou účinné od 1. 4. 2022 a jsou ke stažení na odkaze: 
https://www.esfcr.cz/aktuality-opz/-/asset_publisher/0vxsQYRpZsom/content/prvni-verze-pravidel-opz- 

 Po tomto bodu R. Jírová přešla k hlavnímu tématu jednání – nastavení projektu, resp. aktivit v rámci 
projektu v jednotlivých komunitních centrech. R. Jírová ve spolupráci s K. Vytlačilovou představily 
účastníkům 5 okruhů aktivit, které budou po předchozích dohodách v komunitních centrech realizovány 
– vzdělávací a edukační aktivity, posilování rodinných vazeb, volnočasové aktivity, kulturní/multikulturní 
aktivity, environmentální aktivity. Okruhy aktivit byly s účastníky podrobně probrány a vysvětleny. 
Účastníkům byla jako podklad k tomuto bodu vytištěna tabulka aktivit, které zapojené obce 
prostřednictvím svých zástupců předložili MAS pro účely nastavení okruhů aktivit projektu. V rámci tohoto 
bodu byly podrobně všechny aktivity se zástupci obcí (budoucími komunitními pracovníky) probrány, 
doplněny, upraveny dle potřeb a aktuálnosti. V rámci tohoto bodu také probíhala diskuze k jednotlivým 
aktivitám, jejich efektivitě, účelnosti a docházelo k přenosu dobré praxe mezi jednotlivými komunitními 
centry. 

https://www.esfcr.cz/aktuality-opz/-/asset_publisher/0vxsQYRpZsom/content/prvni-verze-pravidel-opz-
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 R. Jírová poté přešla k poslednímu bodu, kde shrnula všechny dosavadní informace a úkoly a závěrem 
spolu s K. Vytlačilovou poděkovala přítomným za účast. 

 
ÚKOLY PLYNOUCÍ Z JEDNÁNÍ 

Úkol pro termín 

Připravit Smlouvu o partnerství se 
zapojenými obcemi, včetně důvodové zprávy 
pro zastupitelstva obcí 

R. Jírová 
Neprodleně po 
vyhlášení výzvy 

Rozeslat zápis jednání včetně tabulky 
předpokládaných aktivit  
(aktualizace k 2.5.2022) 

R. Jírová  13. 5. 2022 

 
PŘÍLOHY 

1. Prezenční listina (k nahlédnutí v kanceláři MAS Labské skály, z.s.) 
2. Prezentace k jednání 2. 5. 2022 
3. Tabulka předpokládaných aktivit (za jednotlivé obce) – aktualizovaná k 2.5.2022 

 
 
 
 
Zapsala: Renata Jírová       …………………………………………………….. 
 
 
 
 
Zápis ověřila: Petra Šofrová     …………………………………………………….. 
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